



100% STVARNO  
FOTOGRAFIJE: PRIVATNI ALBUM

## MOJ SENA ŽIVOT

Daniel Postružin, vlasnik internetskog portala Indigo svijet, glazbenik i iscjelitelj

# ČITAČ duša

KAD JE PRIJE 10-AK GODINA POKRENUT, INTERNETSKI PORTAL INDIGO SVIJET MNOGIMA JE BIO PRVI PROZOR U SVIJET PRIRODNOG LIJEČENJA I DUHOVNOSTI. NJEGOV OSNIVAČ, DANIEL POSTRUŽIN, VEĆ VIŠE OD DESETLJEĆA BALANSIRA IZMEĐU POSLOVNOG ČOVJEKA I 'DUHOVNJAKA', ŠTO NIJE UVIJEK LAKO. DANIELOV SE ŽIVOT OD SREDNJOŠKOLSKIH DANA UVELIKE RAZLIKUJE OD ŽIVOTA NJEGOVIH VRŠNJAKA, A PUT KOJIM JE TADA KRENUO, DANAS GA JE DOVEO DO IZNIMNOG DARA...

Istini za volju, ne mogu sebe zamisliti ni u kojem životnom kontekstu koji ne uključuje duhovnost. Duhovni put meni je jednostavno bio predodređen, kao da i nisam imao neki drugi odabir, nego živjeti upravo ovako kako danas i živim. Sve je počelo mojim ranim zanimanjem za nadnaravno, a pravi pokretač buđenja, kako to često biva, bila je vrlo teška bolest.

Kad razmišljam o vremenu provedenom u bolnici, moja se sjećanja ne odnose toliko na tešku fizičku patnju, kemoterapije, zračenja i loše prognoze doktora, koliko na lica pacijenata s kojima sam bio na odjelu. Pitam se koliko ih je preživjelo karcinom i jesu li iskoristili šansu koju svaka teška bolest pruža – duhovno buđenje?

Za mene veliku važnost predstavljaju želja i vodstvo. Pod željom mislim na čežnju, ideju kamo želiš ići i što želiš raditi, a vodstvo dijelim na ono koje dolazi iz nas samih i na ono vanjsko – poput „znakova na putu“,

sinkroniciteta ili izravnih kontakata s bićima s više duhovne razine (anđeli, neinkarnirani učitelji), a koji na nas često djeluju posredstvom ljudi iz naše okoline. Ti vodiči odvest će te na mjesta za koja nisi ni znao da postoje.

### Životna škola

Upravo snažna želja za ozdravljenjem i stvari koje sam počeo primjećivati kao nešto što nije puka slučajnost, pravi su razlog mojem ozdravljenju. Tako bih, primjerice, usred noći čuo glas u svojoj glavi koji me tješio, ulijevao mi stopostotnu sigurnost da će sve biti u redu i konkretno me savjetovao u vezi s nekim postupcima i odabirima, a ljudi od podrške, učitelji meditacije i razna znanja dolazila su, kao naručena, u moj život. Poput izgladnjelog vuka gutao sam sve te tehnike, knjige i eksperimentirao s raznim preparatima.

Zbog problema s jetrima, koji je nastao kao posljedica bolničkog liječenja, nisam upisao fakultet, a



**Brainwave ili binauralna glazba koju Daniel stvara potiče moždanu aktivnost na rad na određenim frekvencijama. Među CD-ovima nazvanim Anemona je glazba za meditaciju, uzemljivanje, balansiranje čakri, glazba za bebe...**

unutarnji mi je osjećaj sugerirao da se pozabavim „životnom školom“ i duhovnom praksom, što sam zdušno i slijedio. Moram priznati da mi nije bilo lako jer, dok su moji vršnjaci živjeli „normalne živote“, ljubovali, ljetovali, polagali ispite, ja sam poput pustinjaka u podrumskom stanu svakodnevno prakticirao istočnjačke tehnike, s vrlo skromnim sredstvima za život. Ono što me držalo bili su ekstatični doživljaji, uvidi u moje prošle živote i potpuna sigurnost da Bog i njegovi pomagači postoje.

### Glazba koja mijenja um

Sudbina me tako dovela do dr. Đure Despota, od kojega sam nekoliko godina učio o kristalima i naprednim tehnikama svjesnosti, vrhunskom znanju koje potječe s Tibeta. U sklopu tog rada počelo je i moje javno djelovanje, a neka sam iskustva iz tog doba iznio u svojoj knjizi *Šapat s Atlantide*, koja je ujedno i praktičan priručnik o kristaloterapiji.

Kako sam oduvijek povezan s glazbom, a frustriran nedostatkom adekvatne glazbe koju bih mogao koristi-

ti za meditacije, počeo sam izučavati utjecaj *brainwave* glazbe, testirajući je kao novu i samodostatnu tehnologiju samopomoći. *Brainwave* (binauralna) tehnologija potiče moždanu aktivnost na rad na određenim frekvencijama. Kad znate kako „vesti“ moždane valove u željene obrasce, vi doslovce kontrolirate svoje stanje svijesti.

Početni rezultati mog testiranja, koje sam provodio na sebi i poznanicima, bili su vrlo dobri pa sam izdao CD koji je ujedno i prvi službeni *brainwave* CD u Hrvatskoj. Ono što razlikuje moju *brainwave* glazbu od one drugih autora je u slušljivost. Naime, većina takve glazbe zasniva se na osnovnom tonu koji zvuči monotono, pomalo iritantno i nekako „mehanički“. Kako sam veliki ljubitelj glazbe, moje uho zahtijeva mekši i sofisticiraniji zvuk. Zato u svom radu koristim „lagane“ instrumentalne dionice, zvukove prirode i slično. *Brainwave* nije zabavna glazba, ali moja je osnovna ideja da je slušateljima učinim dostupnom, nenapornom i slušljivom.

Dosad sam kreirao dvadesetak tematskih izdanja pod nazivom

*Anemona*, što je prepoznalo više od 10.000 korisnika u Hrvatskoj i 114.000 korisnika širom svijeta. Među *Anemona* izdanjima je glazba za meditaciju, uzemljivanje, balansiranje čakri, postizanje alfa, theta i delta stanja svijesti, glazba za lučenje hormona sreće, glazba za bebe, pa čak i za životinje. Utjecaj zvuka na našu svijest i naše biće je neizmjerena, pa gotovo nema dana kad *brainwave* tehnologiju ne primjenjujem u svojoj meditativnoj praksi.

### Poruke s plakata

Usporedo s radom na *brainwave* izdanjima, s prijateljem sam pokrenuo udrugu Indigo svijet, platformu gdje su se okupljali ljudi duhovnih interesa, gdje smo raspravljali o fenomenu indigo djece, organizirali druženja i zajedničke meditacije. Iako smo svi u početku bili entuzijastični, a mnogi od nas napokon dobili priliku prvi put ostvariti kontakt sa sebi sličnima, duhovni ego činio je svoje. Sve me je počelo snažno iscrpljivati, odlučio sam reducirati kontakte s drugima te Indigo svijet odvesti u nekom no-

vom pravcu. Kad imam neku viziju ili osjećaj da trebam ići dalje, u novu avanturu, tjeskoba postaje neizdrživa ako ne slijedim taj impuls. Tako sam nakon udruge osnovao tvrtku Indigo svijet bez jasnog plana kako ću je financijski pokriti. Bit će vam smiješno, ali vodstvo za pokretanje tvrtke dobio

rješavati na mnogim razinama. Stoga sebe u budućnosti vidim u drugačijim okolnostima, kako živim izvan grada, uz obveznu reviziju mog trenutnog poslovanja. Tako sam, nakon nekoliko godina intenzivnog sudjelovanja na sajmovima alternative, odlučio da na njima više neću nastupati, a ener-

**Sve više ljudi obraća mi se za savjet jer žele saznati svoju svrhu u ovom životu, svoje posebnosti i talente ili pak jednostavno potvrditi glas svog srca**

sam putem jumbo plakata. Dok su jedni u njima vidjeli reklame za proizvode, meni su te reklame bile poruke od Boga.

Do mene je ubrzo došao i pojam organita i otvaranje tvrtke napokon je poprimilo smisao.

### Čudesni organiti

Isprva pomalo skeptično, testirao sam poznanikov organit koji je sam izradio i nakon što sam se uvjerio u učinak, pokrenuo sam profesionalnu izradu predmeta i nakita od organita.

Organit je nešto što svatko, uz malo umještosti, može sam napraviti, s ciljem zaštite od štetnih utjecaja i zračenja. Meni najdraži aspekt u radu s organitima je primjena u meditacijama, no ono na čemu sam im posebno zahvalan jest ublažavanje moje preosjetljivosti, jer prije toga bilo je razdoblje kad nisam mogao boraviti u kafićima, pošti ili prodajnim centrima. Ruke su mi se doslovno znale tresti zbog prisutnosti ljudi koji nose loša zračenja, nakon čega bih postajao mrzovoljan i iscrpljen, što se loše odražavalo na sve aspekte mog života.

Zračenje organita osjećam kao čistu energiju koja pozitivno djeluje na moju auru, ne dopuštajući lošim vibracijama da se dulje zadrže u mojem energetskom sustavu.

No, organit nije čudesan, jer biti poduzetnik u današnje vrijeme, i još k tome duhovnjak, veliki je izazov koji često prati veliki stres, koji se mora

osobnoj razini, te da svaka duša ima želju i misiju (ili više njih istodobno).

Sve je bilo potkrijepljeno primjerima iz moje uže obitelji za koju sam primao konkretne informacije.

Kad se sve napokon smirilo, ostao sam u blaženom i proširenom stanju svijesti koje je potrajalo još nekoliko dana, a sa mnom je trajno ostala ta sposobnost pogleda u nečiju dušu te se ubrzo uobličila u nazivu „očitanje misije duše“, koju sam, nakon jednogodišnjeg razdoblja testiranja, odlučio ponuditi javnosti.

Od tada, sve više ljudi obraća mi se za savjet jer žele saznati svoju svrhu u ovom životu, svoje posebnosti i talente ili pak jednostavno potvrditi glas svog srca.

Na neki način, osjećam se kao svećenik novog doba, oboružan vlastitim životnim iskustvom, imajući uvid i u fizičku i duhovnu razinu postojanja.

Kako bih sva svoja saznanja, nove faze duhovnosti koje trenutno prolazim, ali i životne padove i probleme s kojima se i dalje suočavam, učinio dostupnijima, pišem članke, knjige i poruke u obliku kartica. Trenutačno pišem novu knjigu čiji nastanak čitatelji mogu uživo pratiti u obliku bloga *Dnevnik indigo djeteta*. **S**

Više doznajte na [www.indigo-svijet.hr](http://www.indigo-svijet.hr)



**Uz malo umještosti, organit svatko može sam napraviti s ciljem zaštite od štetnih utjecaja i zračenja. Meni su organiti puno pomogli, kaže Daniel**